

传承百年文化 展现黄土风情

延安圣世华石业有限公司



延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、我是延安客户端等媒介资源...

融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

遗失声明

延安市宝塔区越洋商贸有限公司不慎将法人(万贵玲)银行预留印鉴丢失...

父亲刘月月、母亲郭翠翠不慎将女儿刘佳妍出生证明丢失...

总值班 康龙 值班主任 赵雷 一版编辑 程浩楠 一版校对 徐晓婷

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

### 市委统战工作领导小组全体(扩大)会议召开

奋力推动全市统战工作高质量发展。要对标年初安排抓进度,以三个行动推动寻根工程,以四个引领推动铸魂工程...

### 全市对台工作会议召开

胡统金充分肯定了2022年全市对台工作取得的成绩。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

### 市重大项目招商引资第十九次周“解扣”会议召开

建设不放,紧盯施工安全,加强教育培训,做好风险隐患排查整治,推动各项安全措施落到实处...

### 习近平同贝宁总统塔隆会谈

造福全体人民。在这方面,中国为其他国家树立了良好榜样。中国通过自身的努力和奋斗,不仅取得了举世瞩目的成就...

# 我市各级各部门传达学习市委六届五次全会精神

## 子长市

本报讯(记者 乔建虎)8月29日,子长市委召开常委会会议,传达学习市委六届五次全会精神,研究贯彻落实意见。

## 市委网信办

会议强调,当前安全生产形势依然严峻,全市各级领导干部要提高政治站位,增强组织纪律观念...

## 吴起县

本报讯(记者 刘小艳 通讯员

温莉莉)8月30日,吴起县召开县委常委(扩大)会议,传达学习市委六届五次全会精神。

## 市政府研究室

会议强调,要迅速掀起学习贯彻热潮,深刻领会全会精神实质和实践要求,锚定全省网信领域重点任务...

市委“一六四”工作布局,聚焦科技创新、现代化产业体系、城乡区域协调发展、文化建设、生态保护、对外开放等重点领域...

## 市林业局

会议强调,市直林业系统各级党组织要把学习贯彻市委六届五次全会精神作为一项重要政治任务...

# 2023中冠联赛全国总决赛将在延安举行

本报讯(记者 谷瑜瑜 黄建斌 刘钢)9月1日,记者从2023中国足球协会会员协会冠军联赛新闻发布会上获悉...

## 聚焦新闻发布会

民歌唱亮 唱响延安

## 2023陕北民歌群众广场歌汇暨第六届延安市陕北民歌大赛进入复赛、决赛阶段



比赛现场

本报讯(记者 贺秋平 任琦)9月1日,“唱响新时代 放歌迎未来”2023陕北民歌群众广场歌汇暨第六届延安市陕北民歌大赛迎来复赛和决赛。

## 早熟苹果满枝头

记者 孙艳艳 通讯员 李进 任健 韩俊

初秋时节,正是洛川县早熟苹果集中上市的时节,田间地头,红彤彤的早熟苹果挂满枝头...

荣海从长治赛区顺利晋级全国总决赛。全国总决赛共16支球队,分为两个小组进行主客场单循环...

市体育局局长马彦平介绍,此次2023中冠联赛全国总决赛三场比赛在延安举行,是继“女超”联赛陕西志丹女足主场比赛落户延安之后...

陕北民歌传承、创新和发展,今年8月5日,由延安市和榆林市联合主办的“唱响新时代 放歌迎未来”2023陕北民歌群众广场歌汇启动仪式在榆林举办...

参赛选手马因毕业于西安音乐学院声乐系,目前是延安歌舞剧团独唱演员。“很感谢能有一个展示自己和传唱民歌的舞台...”

在9月1日晚举行的首场复赛中,32名专业组选手按照顺序依次进行演唱,《黄土之恋》《苦日子何时能到头》《走三边》等歌曲深受好评。

初赛选拔,来自全市200余名陕北民歌爱好者同台竞技,一展歌喉。为进一步弘扬中华优秀传统文化...

就能全部采收完毕。”李春虎说。李春虎告诉记者,今年他套了3万袋的嘎啦苹果,现在的价格是每公斤7.6元...

愁。目前,我已经收购了30吨的嘎啦苹果,发往市场以后客户反响不错,决定再收60吨的嘎啦苹果。

近年来,洛川县认真贯彻落实省市关于果业发展的各项决策部署,坚持把果业发展作为农业首位产业常抓不懈...

洛川苹果口碑好、品质佳,在市场上备受农户青睐,销路完全不用愁。

洛川苹果口碑好、品质佳,在市场上备受农户青睐,销路完全不用愁。

洛川苹果口碑好、品质佳,在市场上备受农户青睐,销路完全不用愁。

洛川苹果口碑好、品质佳,在市场上备受农户青睐,销路完全不用愁。

洛川苹果口碑好、品质佳,在市场上备受农户青睐,销路完全不用愁。